(少量批发)过测试低烟无卤环保跳线

产品名称	(少量批发)过测试低烟无卤环保跳线	
公司名称	东莞市台烽电子有限公司	
价格	2.00/条	
规格参数	品牌:UTP 型号:Namp 传输速率:450(Kpbs)	
公司地址	中国 广东 东莞市 石碣镇横滘五村工业区	
联系电话	86-076986389133 18929265676	

产品详情

品牌	UTP	型号	Namp
传输速率	450 (Kpbs)	使用温度	-40-80 ()
储存温度	-40-80 ()	抗拉强度	50 (N)
抗压强度	50	适用范围	大众

台烽电子有限公司 位于广东 东莞市,是一家專業生產綱絡線材多年的直接製造商,擁有高端的生產設備及專業的工程技術人員,一流的現場生產管理模式所有產品100%保證通過fluke4300/1800及綱絡分析儀測試.主要產品有utpcat5e /cat6 /ftp cat5e/cat6 sftp cat5e

/cat6(一般規格為1/0.50b;1/0.515;1/0.57b;1/0.585b;7/0.12;7/0.16b;7/0.18b;7/0.20b等)包括低烟无卤及铁氟龙产品 及欧式美式各类水晶头。生产与加工为一体。公司秉承"顾客至上,锐意进取"的经营理念,坚持"客户第一"的原则为广大客户提供优质的服务。欢迎惠顾! 垂询!

台烽电子有限公司 位于广东 东莞市,是一家專業生產綱絡線材多年的直接製造商,擁有高端的生產設備及專業的工程技術人員,一流的現場生產管理模式所有產品100%保證通過fluke4300/1800及綱絡分析儀測試.主要產品有utpcat5e /cat6 /ftp cat5e/cat6 sftp cat5e

/cat6(一般規格為1/0.50b;1/0.515;1/0.57b;1/0.585b;7/0.12;7/0.16b;7/0.18b;7/0.20b等)包括低烟无卤及铁氟龙产品 及欧式美式各类水晶头。生产与加工为一体。公司秉承"顾客至上,锐意进取"的经营理念,坚持"客户第一"的原则为广大客户提供优质的服务。欢迎惠顾! 垂询!

台烽电子有限公司 位于广东 东莞市,是一家專業生產綱絡線材多年的直接製造商,擁有高端的生產設備及專業的工程技術人員,一流的現場生產管理模式所有產品100%保證通過fluke4300/1800及綱絡分析儀測試.主要產品有utpcat5e /cat6 /ftp cat5e/cat6 sftp cat5e

/cat6(一般規格為1/0.50b;1/0.515;1/0.57b;1/0.585b;7/0.12;7/0.16b;7/0.18b;7/0.20b等)包括低烟无卤及铁氟龙产品 及欧式美式各类水晶头。生产与加工为一体。公司秉承"顾客至上,锐意进取"的经营理念,坚持"客户第一"的原则为广大客户提供优质的服务。欢迎惠顾! 垂询!

台烽电子有限公司 位于广东 东莞市,是一家專業生產綱絡線材多年的直接製造商,擁有高端的生產設

備及專業的工程技術人員,一流的現場生產管理模式所有產品100%保證通過fluke4300/1800及綱絡分析儀測試.主要產品有utpcat5e /cat6 /ftp cat5e/cat6 sftp cat5e

/cat6(一般規格為1/0.50b;1/0.515;1/0.57b;1/0.585b;7/0.12;7/0.16b;7/0.18b;7/0.20b等)包括低烟无卤及铁氟龙产品 及欧式美式各类水晶头。生产与加工为一体。公司秉承"顾客至上,锐意进取"的经营理念,坚持"客户第一"的原则为广大客户提供优质的服务。欢迎惠顾! 垂询!